

五明星 日十二月八 年二八九一元公

大漢公報

FRIDAY 20 AUGUST 1982

P8

工業稅收重及經濟不景影响 蘭里商業受打擊

定期秋祭堂

(雲訊) 蘭里市議會最近舉行會議時，總流機器公司董事長奔倫賀氏德治致函市議會，提出警告，工業稅收甚重，將迫使今年蘭里埠大部份商業人士破產，致商店倒閉。

他指出其公司一九八一年稅單為規定交稅七萬九千八百五十五元，比去年却增加百分之一二十。財政總流公司如其他與森林業有關的各公司一樣。財政經濟及出售數字較前大為減少。一九八二年比去年同一時間，減少百分之五十以上。

請潘祖祥社長致答謝詞。請女藝員許傑爾、黃祖清、劉永全、胡啓明、梁慶、馬春生夫人，鄭文強、曹源昌、陳新尚夫人，何達達夫人，演奏歌舞名曲祝賀，十、宴會主嘉賓敬酒，殿後司儀宣佈主家喜慶不忘公益，熱心捐助工，渡輪碼頭關閉一天所影響。

上午十一時卅分由堂所出發

五九一號，或致電二五四一號。

二二〇七查詢。

林族孟蘭節掃墓

(雲訊) 九月一日(星

期三)是農曆七月十四日孟

蘭節，雪埠林西河總堂九牧

公公所為慎終追遠，致祭先宗

人弟墓，以慰英靈。於該日

月七日星期二，照常恢復各

項郵政服務。

下午十一時卅分由堂所出發

五九一號，或致電二五四一

二二〇七查詢。

勞動節郵局休假

(雲訊) 加西郵政

公司交通科宣佈，全車詩省

及育空區郵政局，將定期於

奧運，被判終身監禁後，其

請致電話三一四一二二六

蘭節，雪埠林西河總堂九牧

公公所為慎終追遠，致祭先宗

人弟墓，以慰英靈。於該日

月七日星期二，照常恢復各

項郵政服務。

下午十一時卅分由堂所出發

五九一號，或致電二五四一

二二〇七查詢。

殺人王與遜

(雲訊) 上訴被拒絕

(雲訊) 雪埠省殺人犯

已尖銳地比前大為減少。因

渡輪的統計報告。

主要由於最近省政府僱員罷

工，渡輪碼頭關閉一天所影

響。

據渡輪公司統計報告，

今年八月八日至八月十二日

起的六天期間內，搭客的交

通已減少達百分之卅。汽車

交通緩慢，比去年同一時期

緩慢程度減少百分之廿四。

據渡輪公司統計報告，

今年八月八日至